
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

くりっこフェスタ大成功！！ ～ご鑑賞・ご協力ありがとうございました～ 

 ２１日（土）は大勢の皆様に温かい拍手をいただき、大満足の演技ができたくり

っこ達。これも衣装やお道具、作品制作への細やかなご協力あってのこと。ありが

とうございました。連休明けには、各学年で、くりっこフェスタへの取組につい

て、振り返りをし、夢のスケッチブックに記入していました。このがんばりを学

期末の１０月につなげてしっかりと締めくくりたいと思います。 

 

 

 

 

 

 

 

３年生の子どもたちが入学した４月に本校に着任したＩ．Ｍ先生。今年は、主に１年生と３年生のクラス

で子ども達に寄り添い、温かい

支援をしてくださいました。離

任式の後、１年生や３年生は、

自分達で手作りのお別れ集会を

企画し、感謝の気持ちをお伝え

しましたが、感極まって涙する

子ども達もいました。この出会

いによって子ども達それぞれの

心に芽生えた優しさと強さをこ

れからも大切にして成長してい

ってほしいと思います。 
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【職員の退職と着任について】 

○ 退職 支援員  Ｉ．Ｍ    ９月末日をもって退職。大変お世話になりました。 

○ 着任 支援員  Ｔ．Ｍ    １０月１日に着任。よろしくお願いいたします。 

最後の学習発表会
を終えて、達成感に
満ちた笑顔の６年
生。合唱指揮や児童
代表あいさつもが
んばりました。 

３年生教室での「お別れ集会」の様子 
支援員のＴ．Ｍ先生。子ども達の明るい挨拶がとても嬉しかっ
たことや料理が得意なことなどをお話してくださいました。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

第５４回大曲仙北児童生徒理科研究発表会に参加しました 
 ９月２４日（火）に大仙市立西仙北小学校で行われた標記発表会に、本校から
たくさんの子ども達が参加し、堂々と発表できました。全員が「奨励賞」をいた
だきました。くりっこサイエンスクラブの子ども達は夏休み中から取り組み、研
究内容のまとめ方をＦ先生やＯ先生から指導を受けました。また、クラブには所
属していませんが、夏休みの自由研究として進んで取り組んだ子ども達も、担任
の先生達の助言を元に資料を手直し、この発表会に臨みました。自分の発表のみ
ならず、他校からの参加者の発表を聞く
ことも大きな刺激となった一日だったよ
うです。以下に、発表題をご紹介いたし
ます。 

 
○４年 Ｓ．Ｋさん「塩水で水の層をつくろう」 
○４年 Ｓ．Ａさん「鯰ハカセになるために」 
○５年 Ｗ．Ａさん＆Ｍ．Ｙさん「本当のふりこのきまりは？」 
○６年 Ａ．Ｈさん＆Ｓ．Ａさん＆Ｈ．Ｋさん 
           「氷を長持ちさせるにはどうしたらよいか？」 
○６年 Ｓ．Ｈさん「暑い日に道路がゆがんで見えたり水たまりができたりするのはなぜか」 
○６年 Ｔ．Ａさん＆Ｅ．Ｍさん＆Ｋ．Ｈさん＆Ｋ．Ｈさん＆Ｓ．Ｔさん 
           「土砂崩れはなぜ起こる？」 

 

【バスケットスポ少】 女子ミニバス交流大会  ９月２９日 於 秋田市 
○ 第３回女子ミニバス交流大会 優勝   西明寺・桧木内 MBBC  

最優秀選手賞  ５年  Ｙ．Ｒさん 
＊同日行われたフリースローの部では、Ｋ．Ｙさん（４年の部）とＹ．Ｒさん （５年の部）がそれ

ぞれ優勝しました。 
【バレーボールスポ少】 秋田県スポーツ少年団交流大会 ９月２９日 於 神代体育館 
○ 優勝   きたうらバレーボール Jｒ. 
【標語コンクール】 仙北市福祉標語コンクール 
○ 佳作   ６年 Ｓ．Ｈ  作品「さかせよう やさしさの種で 笑顔の花を」 

９月２５日（水）お天気に恵まれた５

年生の稲刈り。田主のＳ．Ｓさんや保

護者の方々のご協力とご指導のおかげ

で手刈りや脱穀体験ができました。 

初めての学習発表会では、一人一人の

持ち味を発揮し、のびのび演技で会場

を沸かせた１年生１４人。これからの

益々の成長が楽しみです。 

２１日午後から行われた４年親
子レク。綿飴づくりや紙漉きを
楽しみました。 


